

# 美味飘香 市民现场大快朵颐

## 第八届宁波美食节昨日开幕



昨天,在美食展上,各地名吃现场制作。 记者 唐严 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 曹卓琼) 雪菜夜开花面疙瘩、客家阿嫂鸡、港式叉烧包、泰国轰炸大鱿鱼……昨天,在一片美味飘香中,第八届宁波美食节正式拉开大幕。本届美食节共设置了食尚宁波、金秋畅购、品味江东三大板块13项活动,11月16日闭幕。

本届美食节重头戏精品美食展,从11月7日到10日在江东区世纪东方广场举行,组织了全市11个县(市)区的品牌餐饮、特色餐饮、老字号小吃参展,此外还有中华名小吃和东南亚美食现场助阵。全球美食齐聚,众多市民趁此机会大啖。“早饭、中饭都在这里吃的,晚饭会再来这里吃。”昨天下午2点多,记者在世纪东方广场碰到了专程从东钱湖方向赶来过“立冬”的朱女士一家,他们一家三口边逛边拍边吃,现场“消灭”了20多款美食。大快朵颐后朱女士不由

啧啧称赞:“绝大多数食物是现场制作,非常新鲜还热气腾腾!更难得的是,一些外地小吃的味道非常纯正。”

值得一提的是,这些美食的价格比较实惠。记者在现场看到,一只港式叉烧包5元,一只五福鸡36元,三块方糕5元,三只凤梨酥10元,八粒榉树鸡肉卷寿司22元……很多消费者表示“价格合理、物超所值”。据介绍,展位现场有本土高星级酒店大厨亲自操刀,更有特地赶来的台商大显身手。

当天下午,宁波首届餐饮高峰论坛同步举行,众多餐饮业人士就创意菜如何接地气、甬帮菜如何继承和发扬以及时下餐饮业如何发展等问题展开热烈讨论。受邀到场的中国知名美食家、美食创意师二毛先生表示,继承和发扬的关键在于对有潜力人才的选拔和培养,“只有善于提取本地菜系灵魂,注重用文化提升品质的餐饮人,才有望扛起甬帮菜大旗。”他说。

# 宁波汽配产业“国际范”越来越浓

## 汽车零部件蛋糕今年或将达到780亿元

本报讯(记者 彭莹 通讯员 王芳) 汽车产业,被誉为“黄金产业”,因其有着极长、关联度极高的产业链。而宁波的汽配蛋糕正在迅速成长。记者昨日从宁波市外经贸局主办的“上海大众——宁波高端汽配企业供应链对接洽谈会”上获悉,今年,宁波汽配企业将挖掘出“黄金产业”背后高达780亿元的富矿。

昨天的对接会颇具“国际范”。参会的30家重要汽配企业中,近十家有外资背景:美国博格华纳、英国劳伦斯、韩国万都……

而在对接会上,记者了解到,越来越多的宁波汽配企业开始为全球汽车企业服务。“宝马、奔驰、大众,目前全球重要的汽车企业都是我们的客户,在为他们服务的同时,我们的技术和研发水平在不断提升,我们从最初的生产标准化配件到现在逐渐参与到前期的产品开发中了。”宁波慈兴集团副总裁朱牧告诉记者,该企业从2009年开始,每年销售额的增幅都在50%以上。

事实上,宁波的汽配产业近年来一直保持着高速发展。

记者从宁波市汽车零部件行业协会拿到的数据显示,2013年我市销售收入2000万元以上规模企业394家,累计完成工业总产值564.87亿元,同比增长21.54%;全年实现销售收入596.53亿元,同比增长21.77%。

而业内人士昨天告诉记者,今年宁波汽车零部件产业的增幅将在30%左右。以去年600亿元左右的销售测算,今年宁波汽车零部件的蛋糕或将达到780亿元。

昨天,上海大众又给了宁波汽配产业一个利好。作为国际汽车产业巨头,已经落户宁波的上海大众宁波分公司今年将上马二期项目。二期项目的产能超过30万辆,而一期和二期总的占地面积将达到263万平方米,宁波将是大众全球最大的基地。“我们非常愿意融入宁波经济的发展,希望有更多的宁波企业能加入上海大众配套的大家庭。”上海大众汽车有限公司宁波分公司总经理胡轶敏向宁波的汽配企业发出了邀请。

根据规划,到2015年,全市汽车零部件行业工业产值力争达到1000亿元。

# 最后 500 台纳豆机免费发放

**相关链接:**民族家电企业“荣事达”公司投资1.1亿元,研发出全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质保证的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一,95%以上的家庭都会自制纳豆。美国、韩国在利用“纳豆食疗法”预防多种老年慢性病,已有30年成功经验。

与韩国、美国相比,在“家庭纳豆机”智能技术方面,中国起步晚、技术相对落后。因此,荣事达研发的,拥有自主知识产权的智能纳豆机实现了



我国“智能纳豆机”领域的突破。作为年销售额超过200亿元的民族企业,荣事达公司秉承“取之于社会,回报于国民”的博爱思想,2014年在全国范围内推出了“荣事达纳豆机”免费发放的惠民政策。此批将免费送出最后500台荣事达纳豆机,主要面向三大人群:

(1)病情重、病史长,一直大量服用药物,已经出现药物毒副作用的高血压、糖尿病、脑血栓等的老年朋友,可优先免费领取荣事达纳豆机;

(2)正在服用昂贵的纳豆胶囊、纳豆片、成品纳豆,急需减轻经济负担的心脑血管病患者;

(3)还在使用老式纳豆机,拉丝少、效果差,或根本无法发酵出纳豆的家庭。

符合以上条件市民请拨打“荣事达纳豆机”免费发放中心电话400-048-8616,发放中心将按照报名先后顺序,办理发放手续!

# 三叉神经痛反复发作怎么办?



三叉神经痛多发于中老年人,发作时表现为面颊、上下颌、及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛,持续数秒或1-2分钟,突发突止,间歇期完全正常,严重病例可出现面肌抽搐,痛性抽搐。随着病程迁延,发作次数增多,间歇期缩短,甚至为持续性发作,很少自愈。患者主要表现为疼痛、面色憔悴、情绪低落。

**颅痛宁颗粒**是黑龙江省济仁药业历经多年精心研制而成,治疗三叉神经的国药准字号中药,获国家发明专利ZL200410013636.6;颅痛宁颗粒能温通散寒,活血止痛。用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛,症见侧头部、面颊部、唇舌及齿槽发作性疼痛都有确切的治疗效果。5盒一疗程,全宁波免费送药,货到付款。

咨询电话:0574-81197576 经销地址:宁波·信谊药店(解放南路55号)

QTC 黑药广审(文)第2014040046号 甲类 国药准字B20040012

提醒三叉神经痛患者:有病别忍耐,有药别等待!

